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Sessão realizada pela plataforma
virtual-webconferência, no dia 15 de

março de 2022 através do link:
https://us02web.zoom.us/j/86270751
697?pwd=YTJ0bDFKNWo3SnRZaT
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Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às dez
horas, realizou-se a sessão ordinária da Comissão Própria de Avaliação através
da plataforma virtual Zoom. Estavam presentes na reunião: Bianca Lima Silva,
Neiza de Lourdes Frederico Fumes, Márcio André Araújo Cavalcante, Carlos
Everaldo Silva da Costa, André Luiz Beserra Galvão, Deywid Wagner de Melo,
Adeilton Jorge Rocha Sobrinho e Márcia Valéria Oliveira Gonçalves. Pauta: 1)
Apreciação da ATA da reunião anterior; 2) Apreciação da mudança na
composição da CPA em decorrência de ausências e solicitações de
substituição; 3) Apreciação dos questionários de Avaliação das Atividades
Acadêmicas e Administrativas Não Presenciais no Semestre 2021.1; 4)
Informes e outros assuntos. O Professor Márcio Cavalcante iniciou a
gravação da reunião, cumprimentou a todos. A reunião iniciou sem quórum,
mas ficou acordado que os demais membros iriam avaliar e aprovar os
encaminhamentos definidos na reunião de forma diferida por meio da análise da
gravação da reunião e/ou da ata. Foi dado início ao primeiro ponto de pauta,
com a apreciação e aprovação da Ata de nº 01 do ano de 2022, que foi
aprovada por todos os presentes. Com relação ao segundo ponto de pauta,
sobre a apreciação da mudança na composição da CPA em decorrência de
ausências e solicitações de substituição, foram realizadas as seguintes
deliberações para publicação de uma nova portaria: Lilian Kelly de Almeida
Figueiredo Voss ficará na condição de suplente e José Augusto de Medeiros
Monteiro assumirá a titularidade; Maria da Conceição Valença da Silva será
substituída por Neiza de Lourdes Frederico Fumes; Jarman Aderico será
substituído por Carlos Everaldo Silva da Costa. O Professor Márcio Cavalcante
solicitou novos representantes da área de Ciências da Saúde e informou que irá
verificar alternativas para melhorar a participação dos discentes nas reuniões.
Em seguida, deu-se início ao terceiro ponto de pauta com a apreciação dos
questionários de Avaliação das Atividades Acadêmicas e Administrativas Não
Presenciais no Semestre 2021.1, Márcio Cavalcante apresentou o questionário



avaliativo do semestre 2020.2

para que fossem sugeridas alterações propícias ao período atual. Ficou
definido, com a aprovação dos membros presentes, que no questionamento
sobre a situação vacinal contra a Covid-19, seria inserida uma opção para
verificar a vacinação da dose de reforço no questionário a ser aplicado aos
discentes, docentes e técnicos. Com relação ao questionário dos discentes foi
inserido um item a fim de avaliar o aproveitamento destes no ensino presencial
em comparação ao não presencial. O Professor Márcio Cavalcante relatou a
importância de manter as questões dos questionários anteriores e fazer as
alterações necessárias para fins de comparação entre os períodos. Nada mais
havendo a tratar, Márcio Cavalcante agradeceu a presença de todos e encerrou
a sessão, da qual, para constar, eu, Bianca Lima Silva, lavrei a presente ata,
que, se aprovada, será assinada por mim e pelo presidente da comissão.
Maceió, 15 de março de 2022.
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